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PREGUNTAS FRECUENTES ADMISIÓN 
MAGÍSTER EN EDUCACIÓN
I. Postulación
1. ¿Puedo postular si provengo de una carrera profesional sin licenciatura?
Sí, siempre y cuando sea una carrera profesional de al menos 8 semestres.

2. ¿Existe alguna beca o beneficio económico en el Magíster en Educación? 
La Universidad de los Andes, además de los descuentos disponibles en su página web (ver aquí), otorga la siguiente beca:
1 Beca del 50% para docentes y directivos de colegios con subvención del Estado, fundaciones sin fines de lucro o instituciones del Estado vinculadas a ellos (solo un cupo, consulta disponibilidad con nuestra ejecutiva).

3. Para alumnos que ya hicieron alguno de los diplomados conducentes ¿hay algún descuento especial? ¿o adicional a los descuentos publicados en la web?
Para estos alumnos se les abona lo que pagaron para el diplomado al costo del Magíster.

4. ¿Cuáles son los requisitos para postular al Magíster en Educación? 
Para iniciar su postulación, necesario contar con:
· Título profesional o Licenciatura.
· Cédula de Identidad (por ambos lados) o Pasaporte en caso de ser extranjeros.
· Currículum vitae.
· Ranking de egreso y/o certificado de notas de educación superior.
· Carta en la que se expongan las motivaciones para participar en el programa y se argumente por qué se consideran candidatos adecuados.
· Inglés a nivel lectura.

5. ¿Es el nivel de inglés un requisito excluyente para la selección al Magíster en Educación?
No es necesario acreditar un nivel de inglés, pero se debe considerar que el Programa de Magíster contempla lecturas en inglés, las cuales tienen carácter de obligatorias. 




II. Características del Programa

6. ¿Qué significa que el Magíster en Educación UANDES sea profesionalizante?
Nuestro magíster prepara a los futuros egresados y egresadas para perfeccionarse en áreas de especialización que les permitan innovar en sus prácticas, de manera colaborativa y orientada a la mejora continua. Eso les posibilita desempeñarse en el campo profesional a partir de conocimientos sólidos, tomando decisiones que se basan en la evidencia. 

7. ¿En qué momento de ingresar al Magíster los alumnos deben decidir cuál será la mención elegida?
A fines del primer semestre, dado que la primera asignatura electiva y que depende de la mención es el segundo semestre.

8. ¿Qué es la modalidad semipresencial?, ¿en qué horario se imparten las clases?
Nuestro Magíster en Educación contempla una modalidad semipresencial a través de clases semanales online los días martes y jueves, y un viernes al mes una clase presencial en el Campus de la Universidad. Las fechas de las clases presenciales del 2025 ya se encuentran publicadas aquí.
Las clases del Magíster en Educación se imparten online los martes de 17.00 a 20.45 horas y los jueves de 17.00 a 18.45 horas y un viernes presencial mensual de 14:30 a 20:15 horas. Las semanas que hay clases presenciales, no hay clases online.

9. ¿Puedo cursar el Magíster en Educación 100% online? 
No. La modalidad del Magíster es semipresencial, para lo cual la asistencia a clases presenciales es obligatoria y para las sesiones online se requiere un 80% de asistencia. Uno de los objetivos que tiene esto es aumentar las redes profesionales, dado que estos viernes no solo son clases, sino que hay seminarios, almuerzos e invitados especiales.

10. ¿Puedo trabajar y estudiar?
Este Programa es un Magíster de carácter profesionalizante, de modalidad semipresencial y que está diseñado para profesionales que trabajan, por lo mismo las clases de los martes y jueves son online y vespertinas, mientras que solo un viernes al mes es presencial por la tarde.
 
11. ¿Hay un cálculo de cantidad de dedicación semanal de horas aparte de la dedicación de cada clase?
En promedio se calcula que son 4 horas de estudio por cada curso, además de las 2 horas de clases. Como cada semestre tiene 3 asignaturas, son 18 horas semanales aproximadamente de estudio.
 

12. Respecto a las evaluaciones, ¿en qué consisten?
Existen evaluaciones individuales y grupales. En general cada asignatura tiene entre 3 y 4 evaluaciones, considerando pruebas, presentaciones de lectura, discusiones, etc.
 
13. ¿En qué consiste el proyecto final de graduación?
El proyecto final aplicado se trabaja en una institución real, aplicando lo aprendido en el programa.
Este proyecto es la instancia final del Magister y por medio de él se busca dar vida al perfil de egreso, especialmente que los alumnos demuestren que son capaces de identificar y analizar problemas de instituciones educativas concretas, considerando evidencia y literatura disponible, y planificar, implementar y evaluar planes de acción basado en la mejor evidencia disponible. Por ello, debe necesariamente estar alineado con la mención e integrar diferentes asignaturas cursadas en el programa.
 
En ese sentido, se espera que la entidad albergante asigne a un patrocinador, quien será la persona de la institución a cargo del alumno y su proyecto, y velará por la pertinencia del proyecto y le facilitará el acceso a reuniones, datos, u otros elementos que el alumno pueda necesitar para llevar a cabo el proyecto.
 
El alumno deberá presentar a la universidad y la institución un proyecto escrito de nivel de Magíster, con una revisión bibliográfica sólida, una propuesta (en el amplio sentido de la palabra) basada en evidencia y con conclusiones relevantes. Para ello, contará con un profesor guía en la universidad, quien deberá orientar y evaluar al alumno.

14. ¿Qué ejemplos de Trabajo Final de Egreso se han realizado? 
Los Trabajos Finales de Egreso que realizan los estudiantes de Magíster en Educación son parte del trabajo de su mención. A continuación, te presentamos algunos trabajos realizados:
· Claudia Miqueles: “Inclusión educativa en el nivel inicial: Diseño e implementación de un programa de formación docente para la mejora de prácticas inclusivas en el colegio Sagrado Corazón de Apoquindo”.
· Javier Oyarce: “Acreditación de las carreras de pedagogía a la luz de los nuevos criterios y estándares”.
· Denisse Lizama: “Levantamiento de información para resaltar la necesidad de incorporar la problemática ambiental en los planes educativos”.

15. ¿Hay vacaciones en verano o invierno?
Sí, hay ambas vacaciones. Las clases se realizan desde la última semana de marzo hasta la primera semana de julio; y desde agosto a la primera semana de diciembre.
 

16. ¿En qué trabajan las y los egresados del Magíster en Educación UANDES? 
Los egresados del Magíster en Educación se desempeñan en diversos ámbitos del campo educativo: organismos gubernamentales, fundaciones, establecimientos educacionales de todos los niveles, asistencia técnico educativa (ATE), corporaciones educativas, entre otras. Dentro de ellas, ocupan una diversidad de cargos, según la mención y foco de desarrollo en el que se hayan especializado, como por ejemplo: directores, asesores educativos, coordinación académica, jefes de UTP, docencia universitaria, analistas, entre otros. 
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